POLINOMIOS, ECUACIONES, SISTEMAS
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1.— Resuelve el sistema de ecuaciones lineales por el método de Gauss:

X+y-2=8
2x-2=0
3X-y+3z=-8

2.— Resuelve la ecuacioén:

VX2 +3=x"+1

3.— Resuelve la inecuacién:

3X_2—2X_3£3- x—i
4 2 6

4.— Descompdn factorialmente y halla las raices del polinomio
2x* —5x% +5x -2

(1,75 puntos)

(1,5 puntos)

(1,25 puntos)

(1,25 puntos)

5.— Halla el valor de “m” sabiendo que el polinomio 5x* —mx? —5x +10 es divisible por x —2

(1 punto)

6.— ¢ Cuantos litros de leche con un 10% de grasa hemos de mezclar con otra leche que tiene un 4%

de grasa para obtener 18 litros con un 6% de grasa?.

7.— Los alumnos de un curso de 1° BAT desean regalarle un jamon a su profesor
de matematicas. EI jamén cuesta 120 €. Hay cinco compafieros que no quieren
participar en el regalo, y por tanto, tienen que aportar 1,2 € més cada uno.

¢ Cuantos alumnos hay en ese curso?.

(1,75 puntos)

(1,75 puntos)
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